REZEE4tEFENX00

4. 2TV EERGER/NEE_HREHFEIRE--BW: FF (RFIERE FF->FF)

o

PNA21-01[#£/8]: FF [Z=R148):AB108 FI/KETE&E &t ZERMRMR: SIERFR: 1 [X1:-136,Y21:+200]

buichely =
iﬁiﬁﬁﬂi}m)P4-§$'Ié@§i’*l§ﬁ7kﬂ§(%§¥)(iﬁfiﬁﬂ(ﬂﬂ‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
Rt

5.30*3.50 = 18.550 m2
LA kGt +18.550 = 18.550 m2

TEmEETE:
BOo o

PNA21-01[#£/E]: FF [T  ZRMRIR: SLERFE: 34 [X4:+219,Y34:+33]

HiEEHE:
AR (1) PA-SE MR SR FAKIE (R EEE) (B LT)
F R~

1.80*2.15 = 3.870 m2
KA E/Et: +3.870 = 3.870 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#&fE]: FF [ZZRA&E]:AB001 SARA/Kith ZERi#meR: (IB Fok: 28 [X3:+74,Y31:+75]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢LE¢‘§§BH7KHE(%§¥)(5ﬁ|37571<51ﬂ\ FsKkEYH, BEKith, BEESEKM)
R+t

4.30*3.50 = 15.050 m2
KA E/IET: +15.050 = 15.050 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#8/E]: FF [ZERE48]:AB002 Ri/K[EMt  ZERFRaR: A& F5%: 27 [X3:474,Y30:+175]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁil_:r(ﬂP4-§$'I_&LE¢‘§§KH7KHE(%E¥)(iﬁﬂﬁ*ﬂm FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

4.30*3.50 = 15.050 m2
KA E/Et: +15.050 = 15.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/E]: FF [ZRE4#8]:AB002 Ri/K[EMt  ZERHRAR: A& F55%: 26 [X3:+74,Y29:+245]

puich iy =
f&iﬁiffﬂﬁi:rﬁ)P4-§$'I§@§ﬁﬂﬁ7}<ﬁ§(%§¥)(3%1[%‘7}(5&‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
R+t

4.30*3.50 = 15.050 m2
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LLE/MEt: +15.050 = 15.050 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8E&]: FF [Z[E4#8]:AB002 Fi/KE Ukt ,ZEME#wR: L& 5% 25 [X3:+74,Y29:-155]

HiFEHE:
iﬂﬁiﬂﬂfi}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢L@§§BH7}<H§(%E¥)(5%”5157}0’1& FvKEUKG, BEKth, BEESEKM)
R+t

4.30*3.50 = 15.050 m2
LAE/NET: +15.050 = 15.050 m2

Bt
®B\ao o

PNA21-01[#8/€]: FF [Z=EfRE48]:AB002 Ri/KE4t  ZERRaR: A& F55%: 24 [X3:474,Y28:-109]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁi_:rﬂ)P4-§$'I‘_¢_E¢‘§§BB7KHE(%E¥)(5%5757]0’1& FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

[EEE(AEEIL:212):] 17.09 = 17.090 m2
L E/NET: +17.090 = 17.090 m2

EEEE:
BOo o

F;NA21-})1E$§J§:]: FF [KEI;EEI’/E%E]“:ABE)OC; okt RN R 18 [X2:-212,Y23:-145]

HiTETE:
iﬁiﬁﬁﬂi}m)P4-§$'IEE¢‘§§BE7KH§(%E¥)(iﬁfiﬁﬂ(;’i& 7K EMt . BEKit, BEESRIKM)
R=t:

[EEIE(AHEIZ:2#):] 10.81 = 10.810 m2
LLE/NEE: +10.810 = 10.810 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[E]: FF [ZER4&8]:AB003 SKith ,ZBfifmaR: LB FHR: 4 [X1:-136,Y24:-122]

HiEEHE:
iﬂiﬁ%ﬁi}ﬁ)P4-§$'I’H¢‘§ﬁﬂﬁ7kﬂﬁ(%§¥)(5ﬁ[§757}<;‘1ﬂ\ RsKEIkG, BEKth, EESEKM)
R+t

5.30"4.55 = 24.115 m2
LA E/NET: +24.115 = 24,115 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#8E]: FF [ZfE4%8]:AB003 SKith \ZEfE#RsR: A& F5%: 43 [X3:-221,Y35:-25]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬁlfih:j_(ﬂP4-§$'|".—“EE¢‘§§BH7KHE(%§¥)(5ﬁ|37571<51ﬂ\ FKkEYH, BEKith, BEESEKM)
R~t:
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[E@EIE(AREIZEH)] 21.25 = 21.250 m2
L ke +21.250 = 21.250 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£8]: FF [Z2RI4&7E:AB003 &Kt ZeRiimas: MIBRFE: 32 [X3:+74,Y34:+203]

HiFEHE:
iﬂﬁiﬂﬂfi}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢Lﬂ‘§ﬁﬂﬁ7}<ﬂ§(%§¥)(;‘iéiﬂmk;’b FsKEUKG, BEKth, BEESEKM)
R+t

[(EEE(THRAIZER)] 23.87 = 23.870 m2
LL_E/NEt: +23.870 = 23.870 m2

Bt
®Bmao o

PNA21-01[#8/€]: FF [ZRE148]:AB003 S/Kith ZEME#RaE: AIERF5E: 42 [X4:+49,Y33:-95]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁi_:rﬂ)P4-§$'I‘_¢_E¢‘§§BB7KHE(%E¥)(5%5757]0’1& FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

[EEIE(AHEIZ:212):] 15.40 = 15.400 m2
L E/INET: +15.400 = 15.400 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#88]: FF [Z2R14#8]:AB003 &Kth ERES: (LB 41 [X4:+49,Y32:-10]

HiTETE:
iﬁiﬁﬁﬂi}m)P4-§$'IEE¢‘§§BE7KH§(%E¥)(iﬁfiﬁﬂ(;’i& 7K B, BEKit, BEESRIKM)
R=t:

[EEIE(ARHRELZ8H)] 16.72 = 16.720 m2
LLE/NEL: +16.720 = 16.720 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#2[E]: FF [ZER4&f8]:AB003 SKith ,ZBfifmaR: GLEF: 40 [X4:+49,Y31:+75]

HiEEHE:
iﬁiﬁﬁi}(ﬂP4-§$'|’£E¢‘§§BE7KH§(%§¥)(5ﬁ|37571<5ﬂ1\ FsKEYGH, BEKith, BEESEKM)

4.40*3.50 = 15.400 m2
LAk /Et: +15.400 = 15.400 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#88]: FF [Z2RI4&7E:AB003 &Kt ZeRiimas: FIERF3E: 39 [X4:+49,Y30:+175]

HiFEHE:
AL H (1) PA-E MR SRR /K IR (B EFE)CEBAK M, MKEU ., BEKM, BEEEKit)
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EFRT:
4.40*3.50 = 15.400 m2
Ak /et +15.400 = 15.400 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8E&]: FF [ZfE4%8]:AB003 SoKith \ZEfREI#RSR: A& F5%: 38 [X4:+49,Y29:+245]

HiFEHE:
iﬂﬁiﬂﬂfi}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢Lﬂ‘§ﬁﬂﬁ7}<ﬂ§(%§¥)(;‘iéiﬂmk;’b FsKEUKG, BEKth, EESEKM)
R+t

4.40*3.50 = 15.400 m2
LAE/NET: +15.400 = 15.400 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#2/€]: FF [ZfRE148]:AB003 S/Kith ZEME#RaE: AIERF5E: 37 [X4:+49,Y29:-155]

buichely =
iﬂiﬁﬁi_:rﬂ)P4-§$'I‘_¢_E¢‘§§BB7KHE(%E¥)(5%5757]0’1& FsKEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

4.40*3.50 = 15.400 m2
KA E/INEt: +15.400 = 15.400 m2

EEEE:
BOo o

I;N/;\21-})1E7f§l§:]: ;:F EE%E?%%FE‘-]“ZABE)O:;) %7}(51*; ,?;Faﬁ%ﬁ%ﬁ: SIE 5 36 [X4:+49,Y28:-109]

HiTET E:
iﬁiﬁﬁﬂi}m)P4-§$'IEE¢‘§§BE7KH§(%E¥)(iﬁﬂﬁﬂ(;’iﬂ‘ 7K EMt . BEKit, BEESRIKM)
R=t:

[EEIE(AFRANLZ2H2):] 17.49 = 17.490 m2
LLE/NEE: +17.490 = 17.490 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: FF [ZERI&FE:AB003 SKith ZERIfRE: LB FR: 35 [X4:+49,Y27:-59]

HiEEHE:
iﬂiﬁ%ﬁi}ﬁ)P4-§$'I’H¢‘§ﬁﬂﬁ7kﬂﬁ(%§¥)(5ﬁ[§757}<;‘1ﬂ\ FsKEIG, BEKth, EESEKM)
R+t

4.40*4.03 = 17.732 m2
LA E/NEE: +17.732 = 17.732 m2

EmEaitE:
BOo o

PNA21-01[#2[E]: FF [ZRI£&f8]:AB003 &EKith ,ZEREIfmaR: fERF55E: 3 [X1:-136,Y23:-22]
HITETE:
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iﬁl,iﬁj?*il_:rﬁ) P4-sE MR IRZBAKIE (S EEE)GEBRK . MKEMH., BEKith, BEESEKi)
R+t

5.30"2.45 = 12.985 m2

LA E/NEE: +12.985 = 12.985 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£f8]: FF [Z2RA4&8):AB003 £kith  ZeRimas: (IBR5E: 23 [X3:+74,Y27:-59]

HiFEHE:
iﬂﬁiﬂﬂfi}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢Lﬂ‘§ﬁfiﬁ7}<ﬂ§(%§¥)(;‘iéi[iiﬁkﬂﬁ\ FvKEK, BEKth, EESEKM)
R+t

4.30"4.03 = 17.329 m2
LAE/NET: +17.329 = 17.329 m2

Bt
®Bmao

PNA21-01[#8/€]: FF [Z[RE4&#8]:AB003 S/Kith . ZEME#RE: MIERF%E: 21 [X3:+235,Y25:+171]

buiche iy =
iﬂiﬁﬁi_:rﬂ)P4-§$'I‘_¢_E¢‘§§BB7KHE(%E¥)(5%5757]0’1& FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

[EEIE(AHEI%:287H2):] 15.88 = 15.880 m2
LLE/NEE: +15.880 = 15.880 m2

EEEE:
BOo o

F;NA21-})1E$§J§:]: FF [KEI;EEI’/E%E]“:ABE)OC; okt RN B 20 [X2:-223,Y24:4+203]

HiTETE:
iﬁiﬁﬁﬂi}m)P4-§$'IEE¢‘§§BE7KH§(%E¥)(iﬁﬂﬁﬂ(;’iﬂ‘ 7K EMt . BEKit, BEESRIKH)
R=t:

[EEE(AHRAZEH)] 14.12 = 14.120 m2
LLE/NEE: +14.120 = 14.120 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8]: FF [ZeR4#E):AB003 &£/Kith ZeRA4RaE: (LB 19 [X2:-212,Y24:-127]

HiFEHE:
iﬂiﬁ%ﬁi}ﬁ)P4-§$'I’£E¢‘§ﬁ[§757kﬂﬁ(%§¥)(5ﬁ[§757}<;‘1ﬂ\ FvKEKG, BEKth, EESEKM)
R+t

[EEE(FHEEZE/):] 20.08 = 20.080 m2
LA _E/INET: +20.080 = 20.080 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#8E]: FF [Z[E4%8]:AB003 SoKith \ZEZRE#RsR: A& F5%: 33 [X4:+121,Y34:-120]
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iFEE:
mtﬁi;rﬁﬂi}m)P4-§$’I§@§ﬁl§ﬁ7m§(%§¥)(iﬁ[ﬂwk;‘m RkEIUGH, BEKith, EESEK)
Rt
[EEIE(AHEILZ2H)] 13.51 = 13.510 m2
LLE/NEE: +13.510 = 13.510 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#&fE]: FF [ZRA4&E]:AB108 RI/KEF&Eifs ittt  Z2R4REE: MBS 17 [X2:-212,Y22:+100]

HiEEHE:
iﬁiﬁjﬁi*ﬁﬁ)P4-§$'|E@§ﬁﬂﬁ7kﬂ§(%§¥)(5ﬁﬂﬁ7}<5ﬂl‘ RsKEYGH, BEKith, BESEKM)
R~T:

(X EHCRIEEI 28] 15.44 = 15.440 m2
LI_E/INE}: +15.440 = 15.440 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: FF [ZRI4&¥5]:AB108 RI/KEF&Eifs it ZERAMReE: MIERFSE: 16 [X2:-212,Y21:+25]

HiFEHE:
iﬂiﬁ?*{}ﬁ)P4-§$‘|‘.¢.E¢‘§§BH7KH§(%§¥)(5ﬁ|37571<51i’.\ FsKEYG, BEKith, BEESEKM)
R~T:

[ EH(TEAI 28] 15.44 = 15.440 m2
LIE/NEH +15.440 = 15.440 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8/Z]: FF [ZfR48]:AB001 JAERA/KMt  ZEME#RaR: AIERF5E: 15 [X2:+144,Y33:-95]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁi_}(ﬂP4-§$'I_&LE¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

5.30*3.50 = 18.550 m2
KA E/Et: +18.550 = 18.550 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[E]: FF [Z2F4%1E:AB001 SEI5/h ZRRMReE: KBS 14 [X2:+144.Y32:-10]

HITET R
t&iﬁiffﬁﬂfrm)P4-§$'I§@§ﬁﬂﬁ7kﬂﬁ(%§¥)(iﬁﬂﬁﬂ(;’iﬂ‘ FKEIG, BEKith, BEEEK)
Rt

[EEIE(ATRAILZ:2#2):] 20.14 = 20.140 m2
LLE/NEE: +20.140 = 20.140 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: FF [ZZRI&TE]:AB001 JEFA/Kt \ZEME#RSR: (LERF5E: 13 [X2:+144,Y31:475]
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HiFEHE:
iﬂiﬁ?*{}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢LE¢‘§§BH7}<H§(%E¥)(5ﬁ[957}<51ﬁ\ FsKEK, BEKth, EESEKM)
R+t

5.30*3.50 = 18.550 m2
LAE/NET: +18.550 = 18.550 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8E]: FF [ZfE4&%8]:AB001 JEFAKM  ZEf#RE: SLERFIR: 12 [X2:+144,Y30:+175]

buichel iy =
iﬂiﬁ;ﬁi_:rﬂ)P4-§$'I‘_&LE¢‘§§BB7KHE(%E¥)(5%5757]0’1& FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

5.30*3.50 = 18.550 m2
KA E/IEt: +18.550 = 18.550 m2

EEEE:
BOo o

I;NA21-})1E$§E:]: ;:F [EI;HEI%K?E}]K:AB(K)O{ 5iéi|£757};5’@ :Eb:iasﬁﬁ%ﬁ: SIERFSR: 11 [X2:+144,Y29:+245]

puichEy =
iﬁiﬁ%ﬂﬂ_}(ﬂP4-§$'IEM‘§§BE7KH§(%E¥)(3%1[5157}(5&‘ FskEYGH, BEKith, BESEKM)
R+t

5.30*3.50 = 18.550 m2
KA kGt +18.550 = 18.550 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#88]: FF [Z2RI4#E]):AB001 SERA/Kth  ZeRImeE: AIERESE: 10 [X2:+144,Y29:-155]

HiEEE:
iﬁiﬁﬁi}(ﬂP4-§$'|’£@§§BE7KH§(%§¥)(5ﬁ|37571<5ﬂ1\ RsKEYGH, BEKith, BEESEKM)

5.30*3.50 = 18.550 m2
Ak /Gt +18.550 = 18.550 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#8&]: FF [Z[E4#8]:AB002 Fi/KE Ukt ZEME#wR: LB 9 [X2:+144,Y28:-109]

HIFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬂfi}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢J¢‘§§BH7KHE(%§¥)(5ﬁ|37571<5’@~ MKEYG, BEKGth, BEESEK)
Rt

[ EH(TEAI 2 8)] 21.07 = 21.070 m2
LIE/NEH 421,070 = 21.070 m2

EEmEtE:
BOo o
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PNA21-01[#2]E]: FF [ZERE4#8]:AB002 Ry/K[EIMk:t  ZERIHRAR: SLEF55%: 8 [X2:+144,Y27:-59]

buichey =
iﬁiﬁﬁﬂi}m)P4-§$'Ié@§ﬁl§ﬁ7}<ﬂ§(%§¥)(iﬁfiﬁﬂ(ﬂﬂ‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
Rt

5.30"4.03 = 21.359 m2
LA E/NET: +21.359 = 21.359 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8/8]: FF [ZER14F8]:AB005 JH/K 2 BEFE | ZEMEfRaR: MIEFIR: 7 [X1:-246,Y26:+30]

HiFEHE:
iﬁl,iﬁiffﬂﬁi:rﬁ)P4-§$'IEE¢‘§§BE7KH§(%E¥)(5ﬁ[§757]<5{ﬁ~ RsKEYGH, BEKith, BEESEKM)
R+t

3.10*2.60 = 8.060 m2
LAk /Et: +8.060 = 8.060 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#£/8]: FF [ZZRI4&E]):AB004 B &Kt  Zefimes: IEBREE: 6 [X1:+44,Y25:+174]

HiFEHE:
iﬂiﬁ?*{}ﬁ)P4-§$‘|‘.¢.E¢‘§§BH7KH§(%§¥)(5ﬁ|37571<51i’.\ MKEYGH, BEKith, BEEESEK)
R~T:

[ EH(TEEI28)] 16.38 = 16.380 m2
LI_E/INEF: +16.380 = 16.380 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[#2[E]: FF [Z[E4%8]:AB004 BEEE Kt ZZMERER: (LERFHE: 5 [X1:-121,Y24:+185]

buiche iy =
iﬂiﬁﬁi_}(ﬂP4-§$'I_&LE¢‘§§BE7KHE(%E¥)(iﬁﬂﬁ*;’b FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

[EEIE(AHEIL:212):] 16.38 = 16.380 m2
LL_E/NEE: +16.380 = 16.380 m2

EEEE:
BOo o

I;N,;\21-})1E$§J§:]: FF fﬁé}%ﬁ]:ABé% okt RN B 22 [X3:+194,Y26:+30]

puichEy =
f&iﬁiffﬁi_:rﬁ)P4-§$'I§@§ﬁﬂﬁ7}<ﬁ§(%§¥)(3%1[%‘7}(5&‘ FskEYH, BEKith, BEESEKM)
R~t:

[EEIE(ARALZ2H):] 15.74 = 15.740 m2
LLE/NEL: +15.740 = 15.740 m2

EEETE:
®BOo o
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PNA21-01[#8/E]: FF [ZRE4&]:AB109 JARRERZ KMt  ZERHRE: LLE R 51 [X7:-54,Y35:-45]

buicheEy =
iﬁiﬁiﬂﬂ_}(ﬂP4-§$'I’$E¢‘§ﬁl§ﬁ7}<ﬂ§(%§¥)(3%1[5157}(51*3‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
R+t

3.45"5.30 = 18.285 m2
LA kGt +18.285 = 18.285 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: FF [ZEfE14&F8]:AB109 JERFERAEKith \ ZM#RIE: L& F5%: 50 [X7:-54,Y33:+165]

HiEEHE:
iﬁiﬁi*ﬁﬁ)P4-§$'|E@§ﬁﬂﬁ7kﬂ§(%§¥)(5ﬁﬂﬁ7}<5{ﬂ~ RsKEYGH, BEKith, BEESEKM)
R~T:

[ EHCRIEEI 2 87)] 15.16 = 15.160 m2
I_E/INEF: +15.160 = 15.160 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2/&]: FF [ZfR41#]:AB109 JHRAZERZE /KM ZERIRIR: LLERF5R: 49 [X6:-154,Y35:-45]

HIFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ)P4-§$‘|‘_¢LE¢‘§§BH7KHE(%§¥)(5ﬁ|3ﬁ71<51i’.\ FkEYH, BEKith, EESEK)
R+t

3.56*5.30 = 18.868 m2
LAE/VET: +18.868 = 18.868 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8E]: FF [Z[E&#]:AB109 HFERZB/Kith \ ZRIRER: (LB 48 [X6:-154,Y34:-120]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁi_}(ﬂP4-§$'I_&LE¢‘§§BE7KHE(%E¥)(iﬁﬂﬁ*;’b FsKkEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

[EEIE(AHEIL:8H2)] 15.64 = 15.640 m2
L E/NET: +15.640 = 15.640 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: FF [ZfR4&]:AB109 JERRZERZE /KMt ZERIRIR: LLE R 47 [X5:-226,Y35:-46]

puicheEy =
f&iﬁiffﬁi_:rﬁ)P4-§$'I§@§ﬁﬂﬁ7}<ﬁ§(%§¥)(3%1[%‘7}(5&‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
R+t

3.39*5.33 = 18.069 m2
LAk /NGt +18.069 = 18.069 m2

EEETE:
®BOo o
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PNA21-01[#8/E]: FF [Z[R4&]:AB109 JARRERZE KMt R SLEF5: 46 [X5:-226,Y33:+165]

buichey =
iﬁiﬁﬁﬂi}m)P4-§$'Ié@§ﬁl§ﬁ7}<ﬂ§(%§¥)(iﬁfiﬁﬂ(ﬂﬂ‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
Rt

[EEIE(ATHFELZ2H2)] 14.92 = 14.920 m2
LLE/NEE: +14.920 = 14.920 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: FF [Z=fE14&f8]:AB109 JERFERAZKith | ZM#RIE: (LB F5: 45 [X5:+174,Y35:-46]

HiEEE:
iﬁl,iﬁiffﬂﬁi:rﬁ)P4-§$'IEE¢‘§§BE7KH§(%E¥)(5ﬁ[§757]<5{ﬁ\ RsKEYGH, BEKith, BESEKM)
R+t

3.61*5.33 = 19.241 m2
A E/NEE: +19.241 = 19.241 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[+#£f&]: FF [ZRA&E]:AB109 AR ALKt RS BRI 44 [X5:+174,Y33:+165]

HiFEHE:
iﬂiﬁ?*{}ﬁ)P4-§$‘|‘.¢.E¢‘§§BH7KH§(%§¥)(5ﬁ|37571<5’¢’.\ MKEYGH, BEKth, BEEESEK)
R~T:

[ EH(TEEI28)] 15.78 = 15.780 m2
LI_E/INE}: +15.780 = 15.780 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: FF [Z[E4%8]:AB004 BB Kt ZZMEMRER: LB 31 [X3:+74,Y34:-233]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁi_}(ﬂP4-§$'I_&LE¢‘§§BE7KHE(%E¥)(iﬁﬂﬁ*;’b FskEYH, BEKith, BESEKM)
R~t:

4.30*2.15 = 9.245 m2
KA E/NET: +9.245 = 9.245 m2

EEEE:
BOo o

I;N,;\21-})1E$§J§:]: ;:F [KEFEEI%%E]:AB(K)O4 ESKE%}K;’“@ ,:’:'”Faﬁﬁ‘ﬁ’?ﬁ: SIE SR 30 [X3:+74,Y33:-95]

puich iy =
f&iﬁiffﬁi_:rﬁ)P4-§$'I§@§ﬁﬂﬁ7}<ﬁ§(%§¥)(3%1[%‘7}(5&‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
R+t

4.30*3.50 = 15.050 m2
LAk /MGt +15.050 = 15.050 m2

EEETE:
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BOo o

PNA21-01[#2/&]: FF [ZfR4&#]:AB001 JHRAKMt ZEME#RIR: AIERF5R: 29 [X3:+74,Y32:-10]

buichel iy =
ﬂﬂiiﬁiﬂﬂﬁl_:rﬂ)P4-§$'|‘_¢_E¢‘§§BB7KHE(%§¥)(5%15157]61& FsKEYH, BEKith, BEESEKM)
R+t

[EEE(AHEEL:812)] 16.34 = 16.340 m2
L E/NET: +16.340 = 16.340 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#£/8]: FF [Z=R148):AB108 fI/KETE& &t  ZERRMR: SIERFR: 2 [X1:-136,Y22:+100]

buiche iy =
iﬁiﬁiffﬁi_:rm)P4-§$'IEE¢‘§§KE7KH§(%E¥)(3%1[5157}(51*3‘ FskEYH, BEKith, BESEKM)
R+t

5.30*3.50 = 18.550 m2
KA E /Gt +18.550 = 18.550 m2

EEETE:
BOo o
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